DI'OC. Ypok MaTEMATHKHA B CPEAHEN TIIKOJIE

Bapuant 1. 1. Pemute ypaBHeHuUE:

a) 2x-3=5-4x; 0) 3(2x-4)=5-(4x-2).

2. B ogHOM nmome Ha 86 kBapTUp OOJBIIE, €M B IPYTOM.
CKOJBKO KBapTHP B KaKIOM J0OME, €CIIH B BYX JoMax 792
KBapTUPHI?

3. B mepBoii kop3uHe B ABa pa3a OobIIe 010K, 4EM BO
BTOpO#. Eciii U3 nepBoi KOP3UHKH MEPETOKUTD BO
BTOPYIO 4 510710Ka, TO B K10 KOP3UHKE CTaHET SI0JI0K
nopoBHy. HaliquTe KoamaecTBO 010K B KaXKI0i KOp3UHE
MIEPBOHAYAIIBHO.

4. IlyTh 13 ropoja B ceJ0 TYpHUCT MPOIIET CO CKOPOCTHIO
4,8 xm/4. Ha oOpaTHOM MyTH OH YBEITHUYMI CKOPOCTH JI0 6
KM/4, 9TO TTO3BOJIMJIO €My IIPOUTH 3TO paccTossHue Ha 1 gac
obicTpee. Haliaute paccTosHue OT Topoa 10 cena.

Bapuant 2. 1. Pemute ypaBHeHue:

a) 6x-5=9-2x; 0) 6(2x-3)=4-(4x-2).

2. B nByx 3amax kuHoTteatpa 460 mecT. CKOIBKO MeCT
B OOJIBIIIOM 3aJie, €CITU B HEM B 3 pa3a OOoJIbIIe MeCT,
yeM B MajoM?

3. Ha mepBOM y4acTke pociio B TpH pa3a Ooublie
KYCTOB P03, YeM Ha BTOpoM y4acTke. Eciu ¢ mepBoro
y4acTKa Ha BTOPOi NepecauTh IECTh KyCTOB, TO
KOJIMYECTBO KYCTOB PO3 Ha KaXKJOM yJaCTKE CTaHET
paBHoe. Haiinure KOIu4ecTBO KyCTOB Ha KaXXI0M
y4acTKe MepBOHAYAIBHO.

4. Iyt U3 ropozaa B CeJ0 aBTOMOOHIIb ITpoexan 3a 4
yaca. Ha oGpaTHOM ITyTH OH yBETH4HI CKOpOCTh Ha 20
KM/4 1 BepHYJICS B Topon 3a 3 yaca. Haiinute
paccTosiHuE OT TOpoJia JI0 cena.

Bapuanr 3. 1. Pemure ypaBHeHuUe:

a) 2x-5=6-5x; 0) 6-(4x-3)=4(2x-3).

2. Ha n1ByX KHMKHBIX TOJIKax Bcero 48 kaur. CKOJIbKO
KHUI Ha Ka)XJO! MOJIKE, €CTIM U3BECTHO, YTO HA MEPBOI
MOJIKE X B 2 pa3a Ooubliie, 4eM Ha BTOPOH?

3. Kats coOpana B iBa paza MeHbIIIE pakyiiek, yem KOust.
Ecmu 661 Kats Hammuia Ha 5 pakymek 6ombiie, a FOns Ha
ISITh MEHBIIE, TO IEBOYKU HALUTH OBl PABHOE KOJIMUYECTBO
pakymek. CKOJNBKO pakymiek coOpaia Kaxias 1eBoYKa.
4. KaTtep mpomien pacCTOsSTHUE MEXK Y IPUCTAHIMH 10
TEUYSHHIO PEKH 3a 2 Jaca, a OOpaTHEIH IMyTh - 32 2,5 Jaca.
CkopocTb TeueHus: peku paBHa 2 km/4. Haiinute
COOCTBEHHYIO CKOPOCTh Karepa.

Bapuanr 4. 1. Pemute ypaBHEHuUE:

a) x-3=6+4x; 6) 5x-2=4-3(2x-3).

2. 3a leHb MacTep U ero Y4eHUK U3TOTOBISIOT 156
neraneil. CKONbKO KaXKIbIi U3 HUX U3TOTOBIISI 32
J€Hb, €CJIM U3BECTHO, YTO MACTEP MPOU3BOIUT B ACHH B
3 paza Oomnblie Aetanei, 4eM yIeHUK?

3. Ha mepBoii mmosike CTOUT B JIBa pa3a OOJbIIe KHHT,
4yeM Ha BTopo# nojke. Ecnu ¢ nepBoil monku
TepecTaBUTh Ha BTOPYIO JIECATh KHUT, TO HA MOJIKAaX
OKa)XETCSl paBHOE KOJMYECTBO KHUT. HailauTe CKOIbKO
KHUT Ha Ka)KOOU Mmonke?

4. MoTopHas JI0/IKa IPOLLIa PACCTOSHUE MEXTY
MPUCTAHSIMU TI0 TEUSHHUIO peku 3a 1,5 Jaca, a
0o0paTHBI MyTh - 3a 2 yaca. CoOCTBEHHAs! CKOPOCTh
nonku paBHa 14 kM/4. Haliaure paccTosiHre MEXTy
MIPUCTaHSIMHU.

Bapuant 5. 1. Pemure ypaBHEeHUE:

a) 3x-6=06-4x; 0) 4 -(4x+2)=5(4x-6).

2. C nByx y4actkoB coOpamu 39,6 T 3epHa. CKOJIBKO 3epHa
co0paiy ¢ KaXK/I0T0 y4acTKa, €CJIM CO BTOPOTO y4acTKa
coOpaiu B 1,2 pa3za OoJibliie, 4eM ¢ TIEpBOro?

3. B onHOM mikadyy Ob110 B 4 paza MEHbIIIE KHUT, Y€M BO
BTopoM. Korna B nepBsiii mkad nonoxunu 17 KHUT, a co
BTOPOTO B35UTH 25, TO B 000MX mIkadax KHHUT CTaJIo
nopoBHY. CKOJIBKO KHUT OBIIO B KOKJIOM IIKady
MEpPBOHAYAIBHO?

4. Typwuct mpoexan Ha oe3zie ¥ Ha Teruioxoae 605 K.
Cpennsist ckopocTh moe3aa 60 kM/4, a Teroxoaa 25 km/d.
CKOIbKO BpEMEHH TYpUCT €XaJl Ha MOE3/I€ U CKOJIBKO- Ha
TEIUIOXOJIE, €CIIM U3BECTHO, YTO Ha TEIUIOXO/IE OH exaj Ha 3
yaca MEHbIIE, YeM Ha 1moesze?

Bapuanr 6. 1. Pemute ypaBHeHue:

a) 3x+4=7-x; 0) 6x-5=3-6(2-x).

2. Mawme u nouke Bmecte 35 netT. CKOIBKO JIET MaTEpU
Y CKOJIBKO JIOUKE, €CJIA JOUKa MOJIOXKE MaTepu Ha 25
jer?

3. Ha ogHOM ckajie 06110 B 3 pasa Oosbiie
TEJIEBU30POB, UeM Ha JApyroM. [locie Toro, kak ¢
nepBoro ckiana B3saau 20 TeneBu30poB, a Ha BTOPOH
npuBe3H 14, TENEBU30POB HA KAXKIOM CKIIaJIE CTajIO0
mopoBHY. CKOJIBKO TEJIEBU30POB OBUIO Ha KAXKIOM
ckiazme?

4. Benocumneauct mo mocce exai co CKopocTsio 14
KM/4, a T10 TPYHTOBOM JOpPOre- cO CKOPOCTBIO 8 KM/4.
Bcero on mpoexan 11,6 km. CKoIbKO BpeMeHH! OH
MpoexaJ 1Mo MI0CCe U CKOJIBKO- TI0 TPYHTOBOM JTOpOTeE,
€CJIU 10 TPYHTOBOM fopore oH exan Ha 0,2 yaca
MEHbIIIE, YeM T10 mocce?
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Bapwuant 7. 1. Pemure ypaBHEHUE:

a) 3x-5=7x+4; 0) 7(2x-4)=3(7-2x).

2. B ogaoM nome Ha 86 kBapTUpP OOJIBIIE, YEM B APYTOM.
CKOJBKO KBapTHP B KAKIOM JIOME, €CIIH B BYX J0oMax 792
KBapTUPHI?

3. B onmHOM smuke ObUTIO B MATH pa3 OOJIbIIE anelbCUH,
yeM Bo BTopoM. [locre Toro, kak u3 mepBoro SIuKa B3Il
16 arrensCHH, a BO BTOPOI TOJIOKIUIH 12 anenbCcuH,
ameNIbCHH B AIIUKAX CTajao0 NOopoBHY. CKOJBKO amneIbCHH
OBLIO B KAXKIOM SIIHKE?

4. PaccrosHre MeXIy TOpOAaMHA MOTOIMKIIACT TPOeXall
3a 2 yaca, a BeJIOCUNEeUCT- 3a 5 yacoB. CKOpPOCTh
BEJIOCUTIEINCTA HA 18 KM/4 MEHBIIIE CKOPOCTH
MOTOLMKIHCTA. HaliiuTe CKOPOCTH BEIOCUIIEAUCTA U
MOTOIUKJINCTA.

Bapwuant 8. 1. Pemute ypaBHEHUE:

a) 3x+3=6x-1; 0) 2(8-3x)=1-7(3x-5).

2. B nByx 3anax kunHoreatpa 460 MecT. CKOIBKO MECT
B OOJIBIIIOM 3aJie, €CJIM B HEM B 3 pa3a OOJIbIIe MECT,
yeM B MajioM?

3. B mepBowm simuke ObU10 B 5 pa3 OoJbllle MaHAApHH,
geM BO BTOpoM. Korma 3 mepBoro smmKa B3 25
KHJIOTpaMM MaHJapHH, a BO BTOPOU IMOJIO0XWIH ete 15
KT, TO B 000UX SAIIUKaX MaHJAapUH CTAJIO TIOPOBHY.
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB MaHIapPHWH OBLTO B KaXKIOM
sSmKe?

4. [Tyt U3 ropoza B CEJI0 TYPUCT MPOILIEH CO
ckopocThio 4,8 km/4. Ha 00paTHOM IyTH OH yBETUYWII
CKOPOCTB J10 6 KM/H, 4TO MTO3BOJIAIIO EMY IPOHTH 3TO
paccrosnue Ha 1 gac OvicTpee. Haiigure paccrosiHue oT
ropoja o cena.

Bapuant 9. 1. Pemure ypaBHeHuUe:

a) 5x-2=5-x; 0) 3(6-4x)=2-5(4-x).

2. Ha nByX KHIKHBIX MOJdKax Bcero 48 kuur. CKOnbKO
KHUT Ha KaX/I0U MOJIKE, €CITU U3BECTHO, YTO Ha IEPBOU
NOJIKE WX B 2 pa3a OoJblie, 4eM Ha BTOpOit?

3. Ha ogHOoM y4acTke ObIIO B 3 pa3a OOIbIIe KyCTOB, 9eM
Ha apyroM. Korna Ha nepBoM ydactke Beikonanu 30
KyCTOB, a Ha Jpyrom nocaauwii emie 10 KycToB, To Ha
000HX yJacTKax CTajlo MOPOBHY KycToB. CKOJIBKO KYyCTOB
OBLJIO TIEpBOHAYATHHO?

4. IlyTes U3 ropoza B ceJ0 aBTOMOOMJIb ITpoexa 3a 4 Jaca.
Ha oOpaTHOM IyTH OH YBEJIMYMII CKOPOCTh Ha 20 KM/4 U
BEpHYyJICA B ropoj 3a 3 yaca. Haligute paccTositHuE OT
ropoza Ao ceia.

Bapuant 10. 1. Pemmre ypaBHeHue:

a) 2x+4=>5-4x; 0) 3-6(4x-2)=2x+4.

2.3a AeHb MacTep U €ero y4eHUK U3roTOBIAIOT 156
netasneid. CKOJIBbKO KaXKIIbI M3 HUX U3TOTOBJISLT 32
JI€Hb, €CJI U3BECTHO, YTO MACTEP MPOU3BOJIUT B JACHB B
3 pasa Ooublie neTanei, 4eM y9eHUK?

3. B cany 56108 06110 B 3 pa3a Oomblie, 9eM TPpyII.
[Mocne Toro, kak 14 516108 BEIpyOMIN 1 ocaauian 10
TPy, JepeBLEB 0O0UX BUIOB CTAJIO IOPOBHY.
CKoITBKO SI0JIOHB M CKOJIBKO TPYII OBLIO B Calty
MepBOHAYATIBHO?

4. MoTopHas JIo/iKa IIPOLLIA PACCTOSHUE MEXTY
MPUCTAaHSIMU IO TEYEHUIO peku 3a 1,5 Jaca, a
0o0paTHBIN MyTh - 3a 2 yaca. CoOCTBEHHAs! CKOPOCTh
noaxu paBHa 14 km/4. HalinuTe paccTosiHre MEXIy
MPUCTAHSAMH.






